

ЧТОБЫ ПОМНИТЬ ВСЕГДА...



*От героев былых времён
Не осталось порой имён.
Те, кто приняли смертный бой,
Стали просто землёй и травой...
Только грозная доблесть их
Поселилась в сердцах живых.
Этот вечный огонь, нам завещанный одним,
Мы в груди храним.*

ЕВГЕНИЙ АГРАНОВИЧ

В мае в фойе второго этажа ЦДК имени М.И. Калинина с большим успехом прошла выставка картин королёвского художника Владимира Власова «Зарисовки войны». Владимир Яковлевич много лет занимался педагогической деятельностью, делая акцент на патри-

отическое воспитание молодёжи. В последние годы увлёкся живописью и создал серии картин, рассказывающих о создании и развитии отечественной ракетно-космической техники и космонавтики, а также отражающих страницы героической борьбы нашего народа против фашизма. Власов — член Союза художников Подмосковья, почётный ветеран города Москвы. Награждён медалью Министерства обороны РФ «За укрепление государства Российского». Работы Владимира Яковлевича обычно выполнены тушью на бумаге.

На открытии выставки он сказал:

— Война оставляет не только видимую физическую боль, но и душевную, с которой люди живут из поколения в поколение. Эту боль и в то же время радость победы — эти ощущения не передать словами.

Сегодня я предоставляю возможность своим картинам говорить за себя. Серия рисунков «Зарисовки войны» является воплощением моих внутренних переживаний, связанных с памятью о героическом прошлом страны, о людях, которые отдали свои жизни за свободу нашей Родины и за настоящее, в котором мы живём. В каждой из этих работ отражены мужество и бесстрашие солдат-фронтовиков, наших соотечественников-королёвцев, оставшихся в живых, и образы безымянных героев, павших в боях за будущее потомков. Картины созданы для того, чтобы о том времени помнить всегда... Я считаю своё творчество делом всей своей жизни и данью памяти о своём отце-фронтовике Якове Семёновиче Власове.



Выставка этих работ Владимира Власова будет показана также в столице и в других городах Подмосковья.

ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ,
ФОТО АВТОРА

ЕЖЕГОДНО В ВЕСЕННЕ-
ЛЕТНИЙ ПЕРИОД
ЗНАЧИТЕЛЬНО
УВЕЛИЧИВАЕТСЯ
КОЛИЧЕСТВО ПОЖАРОВ



Основные причины пожаров — неосторожное обращение с огнём: сжигание сухой травы, разведение костров, неосторожность при курении, при обращении с бытовыми электрическими приборами.

Чтобы обезопасить себя, своих родственников от трагедии, соблюдайте простые правила:

- не пользуйтесь открытым огнём вблизи деревянных строений, кустарников, сухой травы;
- не поджигайте сухую траву, огонь распространяется мгновенно, может стать неуправляемым;
- своевременно очищайте прилегающую территорию от мусора, строительного материала и сухой травы;
- не сжигайте собранный после уборки мусор и сухую траву;
- в пожароопасный период проводите с детьми и подростками разъяснительную работу. Никогда не давайте играть детям спичками;
- соблюдайте осторожность при эксплуатации обогревательных приборов и печей, а также при эксплуатации бань;
- соблюдайте требования пожарной безопасности в лесах. Не разводите костры в хвойных молодняках, на горячих, на участках повреждённого леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев;
- пользуйтесь только исправными электроприборами, штепсельными розетками, следите за состоянием изоляции электропроводки;
- не применяйте нестандартные электронагревательные приборы, некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты для защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- не курите в постели, в сараях, на чердаках, в местах хранения горючих материалов, не бросайте непогашенные спички, окурки;
- имейте дома и во дворе первичные средства пожаротушения: огнетушитель, ёмкость с водой, ведро;
- уходя из дома, убедитесь, что телевизор, лампы освещения, все электронагревательные и газовые приборы выключены.

За нарушение требований в области пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность на граждан в размере от 1000 до 5000 рублей.

При обнаружении пожара или признаков горения немедленно сообщите об этом по телефонам:

101 — прямой номер пожарной службы;
112 — единый номер экстренных служб.

ФОТО ИЗ СВОБОДНЫХ ИСТОЧНИКОВ

ПО ДАЛЬНЕМУ ВОСТОКУ

В ЦДК имени М.И. Калинина (третий этаж, над библиотекой) проходит выставка работ известного фотомастера, члена фотоклуба «Подлипки» Александра Попова. Эти фотоснимки были сделаны во время его поездки на Дальний Восток, в том числе и на Сахалин. Вот что рассказал Александр Александрович посетителям выставки:

— Я родился в 1942 году на Дальнем Востоке, в городе Лесозаводске. Родители — военные железнодорожники. Через год семья переехала в европейскую часть страны. С тех пор на малой родине мне побывать не удавалось. А в 2015 году ввели скидки на авиабилеты, и я решил эту ситуацию исправить и заодно побывать во Владивостоке, Хабаровске

и на Сахалине. Маршрут сложился так: Москва — Владивосток — Лесозаводск — Хабаровск — Южно-Сахалинск — Москва. Удалось побывать во многих интересных местах и привезти оттуда немало фотографий.

Свои работы Попов оформил в серию фоторепортажей, которые с пояснительными текстами выходили на страницах «Калининградской правды» в течение нескольких лет. Надеемся, что Александр Александрович порадует читателей «Калининградки» своими новыми зарисовками о своих путешествиях.

Выставка фоторабот Попова продлится до конца сентября.

ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ,
ФОТО ИЗ АРХИВА АВТОРА



МОСТ НА ОСТРОВ РУССКИЙ ВО ВЛАДИВОСТОКЕ